
ПРОТОКОЛ №5 
засідання циклової комісії обов’язкових освітніх компонентів, що 

формують спеціальні компетентності зі спеціальності «Економіка»

12 січня 2024 р. м. Київ

Присутні: Дідеико О.І., Адаменко А.П., Гумінська Т.В., Соколовський К.П., 
Щава Р.В.

Запрошені: Ладюкова Г.С., завідувач відділення спеціальностей «Інженерія 
програмного забезпечення» та «Економіка»,

Порядок денний

1. Про організаційно-методичні аспекти практичної підготовки 
здобувачів освіти освітньо-професійної програми «Економіка підприємства» 
спеціальності 051 Економіка.

2. Аналіз успішності студентів з дисциплін циклу за 1-й семестр 2023- 
2024 навчального року.

3. Про стан та заходи щодо залучення зовнішніх стейкхолдерів- 
практиків до освітнього процесу.

1. Про організаційно-методичні аспекти практичної підготовки 
здобувачів освіти освітньо-професійної програми «Економіка 
підприємства» спеціальності 051 Економіка.

Слухали: Адаменко А.П., в.о. директора про організаційно-методичні 
аспекти практичної підготовки студентів спеціальні 051 Економіка. Звернула 
увагу, що виробнича (технологічна) практика є завершальним етапом 
навчання і проводиться з метою узагальнення та вдосконалення знань, 
практичних умінь і навичок на базі конкретного суб’єкта господарювання. 
Тому актуальним для коледжу постає питання розширення баз практичного 
навчання здобувачів освіти, зокрема спеціальності 051 Економіка.

Ухвалили: інформацію прийняти до відома, цикловій комісії 
активізувати роботу по пошуку підприємств-партнерів будь-якої форми 
власності та укладенню з ними договорів про співпрацю.

2. Аналіз успішності студентів з дисциплін циклу за 1-й семестр 
2023-2024 навчального року.

Слухали: Ладюкова Г.С., завідувач відділення спеціальностей 
«Інженерія програмного забезпечення» та «Економіка», яка повідомила 
членам циклової комісії результати успішності здобувачів освіти з дисциплін 
циклу, вказавши на те, що в кожній групі є студенти, що мають академічну 
заборгованість.



Ухвалили: прийняти до відома інформацію щодо успішності 
здобувачів освіти, викладачам циклової комісії провести консультації та 
прийняти заборгованість до 01 лютого 2024 р.; систематично проводити 
індивідуальні бесіди зі студентами, які не встигають з дисциплін циклу; 
спрямувати роботу членів циклової комісії на поліпшення цих показників в II 
семестрі 2023-2024 н. р.

3. Про стан та заходи щодо залучення зовнішніх стейкхолдерів- 
практиків до освітнього процесу.

Слухали: Діденко О.І., голову циклової комісії, яка відзначила, що 
метою співпраці циклової комісії з стейкхолдерами є врахування їх інтересів 
і пропозицій під час формулювання цілей та програмних результатів 
навчання для підвищення якості підготовки майбутніх фахівців. 
Ефективність взаємодії комісії й стейкхолдерів значно зростає, коли 
партнери-роботодавці переходять з позиції спостерігачів на позицію 
зацікавлених учасників освітнього процесу, а тому потрібно якомога 
активніше залучати роботодавців до освітнього процесу.

Ухвалили: активізувати роботу циклової комісії по залученню фахівців- 
практиків до освітнього процесу шляхом проведення бінарних занять, 
майстер-класів, кейсів тощо.

Голова циклової комісії Олена ДІДЕНКО

Секретар етяна ГУМІНСЬКА


